
РІШЕННЯ №1
Засновника (Учасника) Товариства з обмеженою відповідальністю «ДРІМХАУС» 

місто Острог «11» грудня 2017 року

Присутні: Драчук Роман Вячеславович (01 вересня 1989 року народження, реєстраційний номер 
облікової картки платника податків 3275109657, паспорт МЮ 055733, виданий Острозьким МРВ УМВС 
України в Рівненській області 15.09.2005 року, проживає за адресою: Україна, Рівненська область, місто 
Острог, вулиця Татарська, будинок 122А, квартира 11).

Порядок денний:
I. Про створення Товариства з обмеженою відповідальністю «ДРІМХАУС».
II. Про затвердження Статутного капіталу Товариства з обмеженою відповідальністю «ДРІМХАУС».
III. Про затвердження місцезнаходження Товариства з обмеженою відповідальністю «ДРІМХАУС».
IV. Про затвердження Статуту Товариства з обмеженою відповідальністю «ДРІМХАУС».
V. Про обрання Директора Товариства з обмеженою відповідальністю «ДРІМХАУС».
VI. Призначення відповідального за державну реєстрацію Товариства з обмеженою відповідальністю 

«ДРІМХАУС».

По 1-му питанню порядку денного
ІТРИИМАЮ РІШЕННЯ: створити Товариство з обмеженою відповідальністю «ДРІМХАУС», 

Засновником та Учасником якого є Драчук Роман Вячеславович.

По Ц-му питанню порядку денного
ПРИЙМАЮ РІШЕННЯ: створити Статутний капітал Товариства з обмеженою

відповідальністю «ДРІМХАУС» шляхом об’єднання власності його Учасників у розмірі 1000 (одна 
тисяча) гривень з наступним розподілом часток Учасників:

- Драчук Роман Вячеславович - частка в статутному капіталі Товариства становить 1000,00 
(одна тисяча) гривень 00 копійок, що складає 100% статутного капіталу Товариства. Частка в 
статутному капіталі формується за рахунок грошового внеску у сумі 1 000,00 (одна тисяча) гривень 
00 копійок.

По ПІ-му питанню порядку денного
ПРИЙМАЮ РІШЕННЯ: затвердити місцезнаходження Товариства з обмеженою

відповідальністю «ДРІМХАУС»: 35800 Рівненська область, місто Острог, вулиця Татарська, будинок 
122А, квартира 11.

По IV -му питанню порядку денного
ПРИЙМАЮ РІШЕННЯ: затвердити Статут Товариства з обмеженою відповідальністю 

«ДРІМХАУС».

По V -му питанню порядку денного
ПРИЙМАЮ РІШЕННЯ: призначити Директором Товариства з обмеженою відповідальністю 

«ДРІМХАУС» Засновника (Учасника) Товариства з обмеженою відповідальністю «ДРІМХАУС» 
Дпачука Романа Вячеславовича без укладання із ним трудового договору та створення окремої штатної 
одиниці у Товаристві.

По VI -му питанню порядку денного
ПРИЙМАЮ РІШЕННЯ: призначити відповідальним за державну реєстрацію Товариства з 

обмеженою відповідальністю «ДРІМХАУС» Засновника (Учасника) Товариства -  Драчука Романа 
Вячеславовича га уповноважити його підписати та подати до уповноважених органів усі заяви та 
інші документи, що є необхідними для проведення державної реєстрації утворення Товариства з 
обмеженою відповідальністю «ДРІМХАУС».

ЗАСНОВНИК (УЧАСНИК):
Драчук Роман Вячеславович
(01 вересня 1989 року народження, реєстраційний номер облікової картки платника 
податків 3275109657. паспорт МЮ 055733, виданий Острозьким МРВ УМВС України в 
Рівненській області 15.09.2005 року, проживає за адресою: Україна, Рівненська область, 
місто Острог, вулиця Татарська, будинок 122А, квартира 11)
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